
Результаты анкетирования 

обучающихся  

(2014-2015 учебный год) 



Организация анкетирования 

• распоряжение №9 первого проректора от 
24.02.2015г. 

Нормативная 
база 

• с 24.02 по 15.03. 2015 г. Период  

• обучающиеся выпускных курсов (колледж, 
специалитет, бакалавриат) всех форм обучения. Контингент 

• Интернет ресурс по ссылке 
http://www.tstu.ru/r.php?r=tgtu.online.anketa 

Форма 
проведения 

http://www.tstu.ru/r.php?r=tgtu.online.anketa


Контингент обучающихся, 

прошедших анкетирование 
Институт Кол-во 

выпускников 
Кол-во анкет 

единиц % 

ИАИТ 203 158 78 

АрхСиТ 405 218 54 

ИЭПР 140 74 53 

ТИ 216 108 50 

ИЭиКЖ 246 116 47 

ЮИ 175 46 26 

Технический 
колледж 

125 25 
 

20 

Итого: 2023   745 36,4 



Структура анкеты «Оценка 

образовательного процесса в ТГТУ» 

•Вопросы 1-3 Блок  

«Профориентация» 

•Вопроы 4-13 
Блок 

«Удовлетворенность 
учебным процессом» 

•Вопросы 14-17 
Блок 

«Удовлетворенность 
подразделениями» 

•Вопрос 18 Блок 

«Трудоустройство» 
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«услугами данных структур не пользовался» - 6% опрошенных  
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